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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                   GEOAGIU 

 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 14.06.2023, ora 11,00,  în ședința extraordinara, de îndată  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului nr.  . 
385 din  13.06.2023, cu respectarea dispozițiilor legale. 

La ședință sunt prezenți 13 consilieri din cei 15 consilieri în funcție, lipsind dl Coca Nicolaie și dl 

Vlad Ovidiu . 

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este 

legal constituită. 

Doamna Homorodean Silvia,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 62/28.04.2023, preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept dl. primar Cărăguț Vasile,  

dna Cimpoeșu Maria - secretar general, iar în calitate de invitați sunt prezenți dl. Susan Marius – șef 

SRAGC, doamna Olea Coman Corina – Compartimentul Buget, Financiar. 

Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă citire proceselor 

- verbale ale ședințelor  din data de  29.05.2023 și 06.06.2023, nu sunt obiecțiuni și sunt supuse spre 

aprobarea consiliului local,  fiind aprobate in unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 
Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu  pe anul 2023. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al  Clubului Sportiv 

Gloria al orașului Geoagiu  pe anul 2023. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

La punctul unu  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu  pe anul 2023. 

 Se prezintă raportul  Compartimentului Buget, Financiar  și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

 Discuții:  

 Doamna Președinte: Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai sunt si alte discutii? 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  92/ 2023.   

XXX 

 

  La punctul doi  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Gloria al orașului 

Geoagiu  pe anul 2023. 

 Se prezintă raportul  Compartimentului Buget, Financiar  și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 
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 Discuții:  

 Doamna Președinte: Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai sunt si alte discutii? 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  93/ 2023.   

 

XXX 

 

Diverse: 

1. Dl. Susan Marius: informează Consiliul local cu privire la faptul că în noul exercitiu financiar 

sprijinul pe suprafață, pe care îl va incasa Asociatia Proprietarilor de Pajisti si a Crescătorilor de 

Ovine Geoagiu de la APIA, va scădea cu aproximativ 20%. Această diminuare drastică a 

veniturilor va conduce la aparitia unor probleme in buna desfășurare a activității, mai ales in 

ceea ce privește întreținerea pajiștilor, ținând seama si de faptul că toate inputurile au prețurile 

majorate exponențial. Va elabora un plan de activitate pentru viitor care va fi prezentat 

Consiliului local Geoagiu. 

2. Dl Primar Cărăguț Vasile: mulțumim și îi felicităm pe toți cei care au susținut activitatea 

echipei de fotbal a orasului Geoagiu, mai ales acum in competițiile in care au participat si au 

obținut rezultate foarte bune. Sambata s-a jucat finala Cupei României la nivel județean cu cei 

de la Lupeni, echipa noastră a câștigat 2-0. Dvs. ați fost acolo si va multumesc că ați dat dovada 

de unitate. Sâmbătă avem de organizat și de disputat un alt meci important, pentru că de mulți 

ani ne doream să fim si noi acolo la nivelul de participare la Liga III, vom avea meciul de baraj 

cu echipa de la Peciu Nou, o comună de lângă Timișoara. Rugămintea ar fi dacă puteți fi 

prezenti sâmbătă la acest eveniment competițional, pentru a da încredere și a manifesta unitate, 

fiind important pentru toți cei de la club să știe că suntem cu toții alături de ei și îi susținem. 

Echipa este unită, are susținători, galerie si ar fi bine să fiți si dvs, oricum va multumim pentru 

banii pe care îi alocați in fiecare an. Ați văzut din cei 400 mii lei s-au cheltuit doar 200,00 mii 

lei, insă nefiind posibilă rectificare prin virare de credite a trebuit să alocăm această sumă de 

32,60 mii lei din bugetul local, pentru a plăti la zi indemnizațiile jucătorilor și celelalte cheltuieli 

curente ale clubului. Este o zi istorică pentru noi, orasul Geoagiu, și o zi foarte grea, stiind ce 

inseamnă să organizezi o astfel de activitate. Este comparabilă cu evenimentul de Sfanta Maria 

de la Geoagiu Bai, unde vin 3-4 mii de oameni, aici noi estimăm că vor fi peste o mie de 

participanți. Va fi greu să organizăm, nu avem parcări suficiente, tribuna acum se lucrează la ea 

și avem promisiune de la constructor că până sâmbătă va fi in stare de folosință, cu 220 d 

elocuri. Paza si ordinea publică – am făcut adrese la Politie, Jandarmerie și ne-au sugerat să 

luăm si o firmă de pază, am vorbit la LupGuard și avem si personalul nostru obișnuit, deci vor 

12 – 14 persoane care vor asigura paza, să nu apară incidente neplăcute. Ne-am angajat să 

susținem Clubul Sportiv, iar jucătorii ne-au demonstrat că, dacă au sprijin și suntem aproape de 

ei, ne răsplătesc cu premii, medalii, trofee. Va rog să fiți prezenți acolo. 

Am dori să facem un moment de prezentare cu Trupa de dans The Power, copii. Stiți că la orice 

meci, la inceput se obișnuiește să se iasă cu copii – echipa mică a clubului, însă noi nu avem 

echipă mică și am propus sa vină copii de la dans modern, le-am cumpărat tricouri speciale 

pentru prezentare. In pauza de 15 minute a jocului, Trupa The Power va face o prezentare a 

dansurilor lor și îi așteptăm cu părinți, bunici. 

Vom face și vreo 20-30 de diplome pentru activitatea sportivă a celor din anii trecuți, o diplomă 

de recunoștință pentru cei care incă din anii 1980 au jucat fotbal la Geoagiu. 

Echipa de fotbal va fi cazată la liceu pentru a fi impreună, să se odihnească și să fie in formă 

pentru sâmbătă. 

Pentru returul de la Peciu vom incerca să găsim o cazare in apropriere de locul de joc, pentru a 

putea merge de vineri, să se odihnească jucătorii și să fie in formă maximă. 

Când am fost la Turceni am mers cu masina mai multe ore, am ajuns cu o jumătate de oră 

înainte de meci și jucătorii aveau picioarele blocate. De aceea trebuie să vedem cum putem face 

să se le asigurăm niste condiții bune pentru a fi în formă. 
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In data de 25.06.2023 va fi evenimentul de la Aurel Vlaicu, când îl vom omagia – comemora pe 

Aurel Vlaicu. Am trimis deja invitațiile către toate instituțiile. De dimineață va fi crosul pentru 

copii, iar colegii nostri se ocupă deja de diplome, cupe, premii, apoi slujba la biserică, partea 

oficială la Muzeu și apoi ne vom retrage la Căminul Cultural, unde va fi montată scena noastră, 

vom avea un mic spectacol folcloric, comercianții sperăm să vină cu oferte cât mai diversificate 

Vă rugăm să fim prezenți, iar dacă sunt propuneri pentru altceva ce nu s-a făcut in anii trecuți vă 

rugăm să ne spuneți, să putem organiza evenimentul în cele mai bune condiții. 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                 SECRETAR GENERAL,         

        Homorodean Silvia                                                                                jr. Cimpoeșu Maria 


